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 1. séria  
· 1.
Majme číslo q začínajúce sa na číslicu 1. Ak túto číslicu presunieme        na koniec tohto čísla, dostaneme trojnásobok q. Zistite najmenšie prirodzené q.

· 2.
Priesečník výšok (ortocentrum) trojuholníka ABC označme H a jeho obraz v osovej súmernosti podľa strany AB ako Hc. Leží bod Hc vždy na kružnici opísanej trojuholníku ABC?

· 3.
Zistite zvyšok čísla 1122.35 + 7.39 - 18 po delení 2,3,4,7 (max. 4 body za klasické riešenie, 5 až 6 bodov za použitie kongruencie).

· 4.
Majme množinu prirodzených čísel A={1,2,3,...,100}. Dokážte, že v ľubovoľnej 21 prvkovej podmnožine množiny A môžeme nájsť štyri čísla x,y,z,w, pre ktoré platí: x+y=z+w.
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14. ročník
































Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 21.marca 2005

















